

ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ ПРИ ОУ „ПРОФ. ИВАН БАТАКЛИЕВ“ - ПАЗАРДЖИК

ПРОТОКОЛ № 3

Днес, 24.01.2017 г., в ОУ „Проф. Ив. Батаклиев“ гр. Пазарджик се проведе заседание на обществения съвет.

На заседанието присъстваха всички 7 души – членове на Обществения съвет. На заседанието присъстваше и директорът на училището г-жа Д. Кемчева, по молба на която се проведе настоящото заседание и ст. начален учител Верка Маратилова.

По предложение на председателя на Обществения съвет г-жа М. Димитрова беше приет следният

ДНЕВЕН РЕД:

1. Приемане на становище относно кандидатстване на училището за включването му в списъка на иновативните училища за 2017/2018 година с две паралелки в I клас.

Докладва: Директорът на училището Д. Кемчева
ст. нач. учител В. Маратилова

2. Даване на становище по отношение на отчета за изпълнение на бюджета на училището за 2016 г.

Докладва: Директорът на училището Д. Кемчева

По първа точка директорът на училището г-жа Даниела Кемчева представи пред присъстващите идеята училището да кандидатства за включването му в списъка на иновативните училища през учебната 2017/2018 г. Тя акцентира върху готовността на училището в тази посока и върху мотивите да се осъществи тази идея. Г-жа Кемчева обърна внимание на високия професионализъм на учителите, на високите резултати на националното външно оценяване, на добрите практики, превърнали се в традиция за училището на регионално ниво, на готовността в голяма част от учителите да експериментират с използването на нови методи на преподаване, на много добрата база по отношение на технологии и тяхното въвеждане в образователно-възпитателния процес през последните години. Г-жа Кемчева обърна внимание и на проблемите, които са основният мотив и предизвикателство за амбициозния колектив - децата да се научат как да решават проблемите си и да се социализират в модерния свят. Според директора училището има всички необходими основания да направи следващата стъпка - да кандидатства за включването му в списъка на иновативните училища за 2017/2018 година с две паралелки I-ви клас и две паралелки V клас, като за V клас това ще бъдат двете паралелки, завършващи началното си образование в нашето училище. Тя предложи на вниманието на присъстващите визията за развите на училището за следващите четири години като иновативно училище и поэтапната промяна, която трябва да настъпи по отношение на променящата се учебна среда, управлението на училището, напредъка на учениците и това, какво трябва да научат и постигнат учителите. „Целта е да се даде шанс училището да се промени, мисленето както на учениците, така и на учителите и на родителите да стане модерно и обърнато към бъдещето. Най-важното е, че трябва да има екипност в работата и на учителите, и на учениците и техните родители. Всички заедно да работим за едно по-модерно образование, което ще подготви учениците по-добре за живота, така че те да умеят да прилагат своите знания на практика”, в заключение отбеляза г-жа Кемчева.

Г-жа Верка Маратилова – ст. начален учител и ръководител на екипа, разработил иновацията за учениците, които ще постъпят в I клас през учебната 2017/2018 г., запозна членовете на Обществения съвет с конкретните стъпки, които ще се приложат през първите две години в обучението на учениците от I клас, а именно използване на иновативни методи на преподаване, което ще помогне на децата да се научат от малки да работят в екип, ще ги научи не да запаметяват готови знания, а да се научат да търсят информация, да я анализират и да я използват при търсенето на решения на конкретни задачи с практическа насоченост. Г-жа Маратилова подчерта, че екипът, който разработва иновацията, определя като водещи методи проектно-базираното обучение, изследователския подход, както и интегрирания метод на преподаване. Паралелно с това ще бъде променяна образователната среда и ще се въведат иновативни елементи в управление на училището чрез използването на облачните технологии.

Г-жа Кемчева обясни, че за кандидатстване на училището за включване в списъка на иновативните училища Педагогическият съвет е взел решение с протокол № 3 от 13.01.2017 г. За участието на учениците в иновацията, които ще бъдат в V клас, е взето писмено съгласие от техните родители, а за учениците, които ще бъдат в I-ви клас и ще участват в иновацията, Общественият съвет е този, който трябва да даде становище.

Г-жа Катерина Главчева изрази мнение, че идеята за така представената иновация е много интересна и по нейна преценка много добра. Според нея екипността е много важна к за формирането личността на детето, а проектното обучение повишава мотивацията на учениците за участие в учебния процес. Тя изрази мнение, че родителите на бъдещите първокласници трябва да бъдат запознати с идеята и плана за иновация още в началото на учебната година.

Г-жа Стефка Серафиева подчерта, че познава работата на г-жа Маратилова и знае, че някои от нещата вече са апробирани и те дават положителни резултати.

Г-жа Гергана Табакова – представител на финансиращия орган – изрази удовлетвореност от решението на педагогическия съвет на училището да кандидатства за вписването му в списъка на иновативните училища. Според нея амбициозният учителски колектив ще се справи успешно с предизвикателството, което е приело, защото през последните години в училището се прилагат интерактивни методи на обучение, МТБ значително е подобрена, а резултатите от НВО са високи. В заключение тя отбеляза, че за Община Пазарджик ще е гордост това да бъде първото иновативно общинско училище.

Други изказвания не бяха направени и председателят на ОС г-жа М. Димитрова подложи предложението на директора на училището на гласуване.

По 1-ва т. от дневния ред Общественият съвет

Р Е Ш И:

Дава съгласието си ОУ „Проф Иван Батаклиев”, гр. Пазарджик да кандидатства за включването му в списъка на иновативните училища за 2017/2018 година с две паралелки в I клас.

Гласували „за” – 7; „против” – 0; „въздържал се” – 0.

По 2-ра т. от дневния ред директорът на училището запозна членовете на Обществения съвет с изпълнение на бюджета на училището за 2016 г., като предостави на присъстващите информация за изпълнението на бюджета по параграфи и дейности; за размера и използването на целевите средства по видове; отчет за размера на установеното към края на 2016 г. превишение на постъпленията над плащавията по бюджета на училището, което е 3828 лв. Г-жа Кемчева подчерта, че отчетът е качен и на интернет страницата на училището още в първите дни на 2017 година и всички имат достъп до него.

По 2-ра т. от дневния ред Общественият съвет **дава следното становище относно отчета за изпълнение на бюджета на училището за 2016 година**: Средствата в бюджета на училището за учебната 2016/2017 година са изразходвани законосъобразно и целесъобразно.

Гласували „за” – 7; „против” – 0; „въздържал се” – 0.

С това дневният ред бе изчерпан и събранието беше закрито.

СЕКРЕТАР:

/ Ася Спасова/

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОС:

/М. Димитрова/